
ENQUETE DE SATISFACTION Saison 2005/2012

sur la base des réponses exprimées dans les questionnaires
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LE SECRETARIAT 

Les horaires d’ouverture du secrétariat L’accueil 
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LES INSCRIPTIONS 

Les formalités d’inscription 

Le mode de règlement 
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LES ACTIVITES 

La diversité des cours 

L’ambiance 

LES ACTIVITES 
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L’ENCADREMENT 

La compétence des cadres 

La ponctualité des cadres 

L’ENCADREMENT 
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IMPRESSIONS GENERALES 

Comment jugez-vous le rapport qualité/prix 

L’intégration de votre (vos) enfant(s)  
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RENCONTRES/COMPETITIONS 

L’organisation des déplacements 

L’ambiance entre gyms lors des manifestations 

La communication entraîneurs/parents 

La diffusion des résultats 
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L’INFRASTRUCTURE 

L’équipement de la salle La température de la salle en hiver 

La température de la salle en été L’état de la salle (propreté )  

Les vestiaires et les douches 
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Satisfaction GENERALE 

* Savez vous que le club est une association 

Conseilleriez vous le club à votre entourage ? 
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L’ACCUEIL  1/2 

La signalisation pour vous rendre au gymnase 

L’accès au gymnase (parking, éclairage) 

L’environnement au gymnase 

La disposition et l’efficacité de l’affichage 
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L’ACCUEIL  2/2 

La communication avec les responsables 

L’accueil en salle 

La solution aux problèmes soulevés ou 
rencontrés 
Estimez-vous que vous êtes bien informé  
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Comment avez vous connu l’association 

Tracts Presse Famille Amis Autres site internet 

Vos remarques complémentaires :  
* Parking trop petit * C'est un peu cher (même si Nelly n'est pas d'accord) * Le prix de l'inscription est un peu 
élevé, le transport pour les compétitions pour 1 ou 9 c'est pareil ? * Une salle spécifique pour les GR serait 
utile pour éviter notamment les changements lors des manifestations et le    montage de la salle * Les 
entraînements le soir en semaine sont parfois difficiles à gérer avec les devoirs et les horaires de cours * Salle 
non adaptée à la gymnastique * 3 entraînements répartis sur 3 jours (lundi ou mardi, vendredi, samedi) * 
Qualité des entraîneurs, ambiance conviviale, seul point d'insatisfaction LA SALLE * L'infrastructure !.. NO 
COMMENT * Pourquoi ne retenez vous pas Gaëlle ? * Très bon club, mais il faudrait une nouvelle salle * La 
salle non adaptée pour l'activité Trampoline (mise en place du trampo difficile, pas deplace) * Pour Noélie 
(2005) pas plus tard que 19h30. Nono a dit "c'est trop bien" * Manque de place pour les activités et 
l'échauffement * Un peur juste 17h15 pour ceux qui ne sont pas de Fameck * Il fait trop chaud dans les 
vestiaires * Cotisation trop cher * Une salle plus grande serait idéale * Pas tout à fait en accord avec le 
règlement suivant les revenus * Vivement la nouvelle salle ! * Ne pas laisser partir Gaëlle. Les luxembourgeois 
ne la mérite pas, nos enfants vont la regretter * Diffusion des résultats !... Pas d'info dans la presse * Site 
Internet, il manque les infos et vidéo des championnats de France à Rodez * Manque de communication 
entre Tristan et les parents des enfants qui s'entraînent à Metz * Il faut mieux gérer les différentes dates de 
stages et entraînements fixés en début de saison. Nous avons une vie   en dehors du trampo et du sport 
étude ! Mais sinon William c'est du bonheur, ilfaut que ça dure * J'ignore le site internet et je ne savais pas 
qu'il y avait un secrétariat. Fanny n'a pas fait de compétitions (FRIJO) * Salle très froide en hiver * Je ne 
connais pas le site internet * Pour les horaires conserver le mercredi après midi * Merci à l'encadrement et 
aux animateurs pour leur travail * Entrée gymnase côté parking lycée "fait parfois peur". Signalisation après 
rond point Leclerc !..il faut deviner * Espace réduit salle trop petite. Un nouvel espace s'impose. Très 
mauvaise image de marque pour la ville * Vivement la nouvelle salle ! * Les inscriptions, plus d'ouvertures 
lors de la rentrée scolaire  


